



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo turizma i sporta
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

Komisija
za provedbu javnog natječaja objavljenog u „Narodnim novinama“, broj 71/23 od 30. lipnja 2023. godine za prijam
u državnu službu u Ministarstvo turizma i sporta
objavljuje

POZIV
NA TESTIRANJE (PRVA I DRUGA FAZA) ZA RADNA MJESTA:

UPRAVA ZA STRATEŠKO PLANIRANJE, DIGITALIZACIJU I EU FONDOVE

Sektor za međunarodnu suradnju
Služba za bilateralnu i multilateralnu suradnju u turizmu
Odjel za bilateralnu suradnju

1. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 64. Sistematizacije radnih mjesta

Sektor za međunarodnu suradnju
Služba za bilateralnu i multilateralnu suradnju u turizmu
Odjel za multilateralnu suradnju

2. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 67. Sistematizacije radnih mjesta

Sektor za međunarodnu suradnju
Služba za međunarodnu suradnju u sportu

3. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 74. Sistematizacije radnih mjesta

**UPRAVA ZA RAZVOJ PODUZETNIŠTVA, INVESTICIJE I KONKURENTNOST TURISTIČKOGA
GOSPODARSTVA**

Sektor za turističku ponudu i investicije u turizmu
Služba za hotele, kampove, turistička naselja i investicije
Odjel za rekonstruiranje turističkog gospodarstva

4. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 115. Sistematizacije radnih mjesta

Sektor za konkurentnost turističkog gospodarstva
Služba za razvoj poduzetništva i obiteljskog smještaja u turizmu

5. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 131. Sistematizacije radnih mjesta

UPRAVA ZA SUSTAV TURISTIČKIH ZAJEDNICA, KATEGORIZACIJU I PRAVNE POSLOVE

Sektor za kategorizaciju
Služba za standarde i kvalitetu

6. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 146. Sistematizacije radnih mjesta

Sektor za turističke zajednice
Služba za nadzor sustava turističkih zajednica
Odjel za nadzor sustava turističkih zajednica

7. stručni/a suradnik/ica – vježbenik/ica - 1 izvršitelj/ica, broj 159. Sistematizacije radnih mjesta

DATUM, VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA PRVE I DRUGE FAZE TESTIRANJA

**srijeda, 26. srpnja 2023. godine, s početkom u 9,00 sati,
u prostorijama Ministarstva turizma i sporta, Prisavlje 14, Zagreb.**
Radi pristupanja testiranju kandidati/kinje su dužni doći na navedenu adresu,
u vremenu od **08,50 do 08,55 sati.**

**KANDIDATI/KINJE SU DUŽNI PONIJETI SA SOBOM OSOBNU ISKAZNICU
ILI DRUGI IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT**

Zagreb, 20. srpnja 2023. godine

Testiranje se provodi u **dvije faze**. U **prvu fazu** testiranja upućuju se svi kandidati/kinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u državnu službu u Ministarstvo turizma i sporta, objavljenog u „Narodnim novinama“, broj 71/23 od 30. lipnja 2023. godine. Prva faza testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta.

U **drugu fazu** testiranja upućuju se kandidati/kinje koji su ostvarili **najbolje rezultate u prvoj fazi**. U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja, i to 15 kandidata za svako radno mjesto. Ako je u prvoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 15 kandidata, u drugu fazu postupka pozvat će se svi kandidati koji su zadovoljili u prvoj fazi testiranja.

Druga faza testiranja sastoji se od provjere znanja rada na računalu.

Na razgovor (intervju) mogu pristupiti kandidati/kinje koji su ostvarili najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja, i to 10 kandidata/kinja za svako radno mjesto. Ako je u drugoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 10 kandidat/kinja, na intervju će se pozvati svi kandidati/kinje koji su zadovoljili u drugoj fazi testiranja. Komisija u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10.

PRAVILA TESTIRANJA

Po dolasku na testiranje od kandidata/kinja će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

UPOZORENJE: Kandidati/kinje koji dođu nakon 9:00 sati, na adresu održavanja testiranja, neće moći pristupiti testiranju.

Molimo ponesite kemijske olovke.

Za svaki dio testiranja kandidatima/kinjama se dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati/kinje zadovoljili na testiranju ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili najmanje pet (5) bodova. Odgovori na testu moraju biti jasno i nedvosmisleno označeni, u protivnom će se takav odgovor ocijeniti kao netočan, s 0 bodova.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

UPOZORENJE: Za vrijeme boravka u prostorijama Ministarstva turizma i sporta kandidati/kinje su dužni poštivati kućni red i postupati prema uputama voditelja/ica testiranja i drugih službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni s testiranja te će se smatrati da su odustali od daljnjeg postupka testiranja.

Svi kandidati/kinje prijavljeni/e na javni natječaj imaju pravo uvida u rezultate i dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj.

KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA